

淡季20旺季30,不满意 统一收40,满意了吗?

大雁塔保管所门票方案引热议,陕西省物价局称尚未审批

近日,《西安晚报》报道称,登大雁塔的门票原为淡季20元旺季30元,一些游客反映这样不合理,陕西省物价局经过调研,将价格统一调整为每人每次40元。大雁塔调价引发了网友的热议,有人表示,这种门票调整方案乍一看还以为写错了。17日,陕西省物价局官网发布声明称,这是大雁塔保管所申请价格,目前省物价局尚未审批。

门票风波

大雁塔门票调价变涨价?

近日,《西安晚报》记者从陕西省物价局获悉,今年12月1日起,登大雁塔的门票价格取消淡旺季,统一门票价格为每人每次40元,大慈恩寺门票价格不变还是每人每次50元。

大慈恩寺门票价格没有区分淡旺季,价格统一为每人每次50元,进入到慈恩寺后,一些游客要登大雁塔时却发现登塔的门票价格不

同,淡季20元,旺季为30元,一些游客反映这样不合理。

《西安晚报》记者报道,陕西省物价局经过调研,同意西安市大雁塔保管所取消大雁塔淡旺季门票,实行统一门票价格,具体标准为每人每次40元,考虑到大雁塔已经倾斜,为了保护大雁塔,西安市大雁塔保管所会对上塔人数进行控制。

物价局回应

保管所申请价格尚未审批

这种价格调整遭到很多网友讨论,投诉反使门票价格升高了?有网民表示:“十一去西安,几乎每个景点都分淡旺季和旺季票。坑爹啊!”还有网民无奈地说:“早知道不去投诉了!”

陕西省物价局服务业价格处副处长周玉能介绍,大雁塔门票上涨的原因有两个:一是考虑到大雁塔已经倾斜,为了保护大雁塔,通过提升门票价格这一措施来对上塔

人数进行控制;二是由于大雁塔门票本身偏低。

17日18时13分,陕西省物价局官网发布声明称:“网传西安大雁塔门票价格调整到40元/人·次是大雁塔保管所申请价格,目前省物价局尚未审批。”据陕西省物价局工作人员透露:“16日,陕西物价局官方微博发布‘大雁塔门票调整为40元’的信息实为工作人员失误。”

综合消息



大雁塔资料图片

网友声音

门票调价思路“很特别”

大雁塔门票调价变涨价的消息经过微博等网络平台转发,迅速引起各路网友关注,微博上还建立了#大雁塔奇葩调价#的微博话题,引发了大量讨论。

- @脂到肝时方恨油:陕西物价局的思路好特别!
- @小Julius:机智的物价局!
- @中立守序小12:这个真的不是段子吗不是段子吗?
- @宋英杰:有人反映旺季30元、淡季20元不大合理。老天爷经认真调研,将各季气温统一调整为40℃……

富豪夫妻公园身亡 疑因欠债2000万

15日,四川宜宾城区白塔山公园发现一男一女两具尸体,经辨认,死者疑为临港社区白沙街道白塔社区居民、宜宾“80后”富豪陆某、周某夫妇。陆某夫妇有“白塔山首富”之称,在宜宾从事建筑设备租赁业务,疑因不堪2000万元债务自杀。当地警方已介入调查,死者身份有待通过DNA确定。

据社区居民杨小东回忆,陆某夫妇失踪此前已有征兆。9月22日,也就是陆某夫妇失踪前一天,两人带着两个年幼的儿子逛超市,买了大量儿童食品和玩具。此后,夫妻俩将周某父母的保险金一次性全部缴清。陆某的堂兄陆生军说,9月23日有债主突然给他打电话,说是陆某夫妇电话打不通,陆生军打电话才发现他俩手机都已关机。此后陆某夫妇失踪,家人再未与其取得联系。

陆某夫妇失踪十多天后,当地警方立案展开调查。杨小东等债权人从警方得知,陆某夫妻名下的吊车、大量塔吊及自用的四辆轿车已全部抵给了其他债权人,后来驾驶的汽车也是从租赁公司租的。陆生军则证实,陆某夫妇的欠款总额近2000万元。

据《成都商报》

上海老外跳江救人 “财物被盗”是谣传

16日,微博上流传的一则消息称,上海一老外跳江救人,随身财物反被偷。记者向上海警方求证,证实确有老外在江救人,但救人者并未有财物丢失。

这条被证伪的微博消息写道:“上海外滩一年轻女子投江自杀,当时有一群人围观,但没有一个人跳下去抢救,一老外看到,马上放下身上的物品,奋不顾身跳下去把这名女子救了上来,结果当老外把这名女子救上来后,老外放在桥上的随身财物被一些围观人盗走了。”

上海警方对现场录像进行排查,并未发现有偷盗迹象,救人者亦表示,没有丢失财物。经警方了解,该救人者每天都到外滩晨跑,当日因事将晨跑改在下午,恰巧碰上有人跳江,立刻跳入江中救人。“我不过是在外滩跑步,随身并未带什么物品。”救人者说。

据《人民日报》

短信诈骗出新招:“您的航班已取消”

赶飞机前,突然接到一条短信,说“您的航班取消了,请及时与本公司联系为您办理退改签”,怎么办?答案是,不要轻信,因为这很可能是不法分子的诈骗手段。

近期,国内有不少民航旅客都遭遇了此类骗局,其中有人被骗走了上万元。航空公司提醒,航班临时变动,改签和退票都是免费的,旅客如果无法鉴别信息真伪,最简单的方法是登录航空公司官网或致电客服热线进行核实。

骗乘客退改签以牟利

日前,成都的白小姐网购了国庆期间北京到成都的往返机票。10月6日,身在北京的她,收到一条短信,称其返程航班已取消,需要改签或退票。白小姐当即拨打了短信中留下的客服电话,假客服先让她用银行卡转账的方式办理改签,然后又说支付不成功,需要重新购票后,再退掉原先购买的机票,共骗取白小姐11461.82元。而事实上,白小姐原先预订的航班根本没有取消。

大连朱女士订了14日上海至大连的CZ6524航班。出行前一天,她收到短信称“航班因机械故障原因被取消,收到短信后,及时与本公司联系,为您办理退票或改签,以免影响行程。如办理退票,全额退款,另外补偿损失100

元。改签收取20元工本费。”朱女士按照对方操作被骗2000元。

应拨打客服热线求证

这两起看似“专业”的诈骗案件引起网友热议,不少网友称自己也收到过相同短信,只是换了航空公司、航班号、400电话号。

某网友晒出了接到的诈骗短信截图,上面写道:“尊敬的xx旅客您好,您所预订的10月10日7:00-9:20的机票,从上海虹桥-广州MU5137的航班已被取消,导致了不能正常起飞,收到短信后请及时与本公司联系为您办理退票或改签,以免没票没航班(注:退票全额退款另多退100元,改签收取20块钱工本费)给您带来不便,敬请谅解!南航办理客服电话:4008-1xx-033,8小时内有效。”

业内评价说,此条短信看上

去很像航空公司官方短信,但仔细阅读会发现很多“漏洞”。首先,发信人搞不清楚是哪个公司的航班,MU5137为东航航班,飞往北京首都机场,却让旅客与南航沟通退票改签事宜,目的地也变成了广州。而“20块钱”、“导致了不能正常起飞”、“以免没票没航班”等口语化的语法,更让人啼笑皆非。最明显的漏洞是,这条短信来自一个手机号,而一般的官方提示短信都是5位数的客服号码。

业内人士提醒说,当收到“航班取消”,提醒“退改签”类似电话或短信时,应与航空公司或购票网站或代理机构联系,反复求证,确认情况。不可轻信通过其他非正规渠道得到的电话号码。尤其是遇到400开头的电话号码时,消费者需要多长一个心眼。

据《新闻晚报》

成都“长颈鹿”车站 公交站牌3米高

四川成都科华南路附近出现“长颈鹿”公交站,公交站牌高3米左右,由一根钢管和三块锈迹斑斑的铁牌组成。最顶上的铁牌写着火车南站东路口站,下面两块铁牌左右对称写着公交站名,但字迹已模糊不清。更让人觉得不靠谱的是,该公交站牌仅由几根细铁丝绑在街边的路灯上。附近居民认为这样捆绑的公交站牌安全性低,“牌高字小”只有长颈鹿才看得见。

附近工作人员罗先生称,公交站的位置原来种了一排树,去年6月左右因道路改造而重新规划。今年6月,科华南路整条道路修建好后就挂起了这个临时站牌。他说,“站牌锈迹斑斑很明显就是旧的,上面的字又小又模糊,根本看不见。”

有记者电话联系成都公交总公司,工作人员称目前并不了解情况,会派人前往现场核实。

综合消息



“航班取消”短信成诈骗新招